

[Главная](#) > [Новости](#) > В состав сборной по лёгкой атлетике среди слабовидящих вошёл ставропольский студент

В состав сборной по лёгкой атлетике среди слабовидящих вошёл ставропольский студент

МАРИНА МАЦАРСКАЯ 16 MAR 2018 0 КОММЕНТАРИЕВ

Магомед Муртузалиев учится на экономическом факультете СтГАУ.

Молодой человек победил соперников по турниру, выполнил норматив мастера спорта страны. Всероссийские соревнования по легкой атлетике проходили в городе Саранске республики Мордовия. Там собрались самые выносливые спринтеры обоих столиц России – Москвы и Санкт-Петербурга. В турнире приняли участие более 250 спортсменов из 28 регионов. Ставропольский студент Магомед Муртузалиев одержал победу в беге на 60 метров. Он пробежал дистанцию за 7 минут 38 секунд. Таким образом, спортсмен получил место в составе российской сборной по легкой атлетике среди слабовидящих.

Фото: mprot.ua